Az allitast ugy bizonyitjuk, hogy parokba soroljuk az A parkettazasait. A kovetkezd jelolést hasznéljuk: ha X és
Y szamhalmazok, akkor legyen
X+Y={z+y|lzeXésyecY}

Nyilvin X +Y =Y + X, és az X halmaz s-sel valo eltoltja ekkor X + {s}.
Legyen
A= (B+{a})U(B+{c}) U(B+{cs}) U...U(B+ {c})

az A halmaz parkettizéasa. Ekkor A = B + C, ahol C = {cy,¢2,c3,...,ck}; legyen tovabba B = {b1,ba,...,b,}. Igy
A=C+B=(C+{b1})U(CH+{b2}) U (C+{bs})U...U(C+ {bn}).

Megmutatjuk, hogy ez is parkettazasa A-nak, és kiilonbozik az el6bbitdl.

A (C + {bl}) halmazok egymaés eltoltjai, kozos elemszamuk k, ami az els§ parkettazasban szerepld részhalmazok
szamakeént legalabb ketts. E halmazok szama, n pedig az els6 parkettazasban szereplé halmazok koézos elemszama, igy
szintén legaldbb kettd. A diszjunktsag igazolasdhoz indirekten tegyiik fel, hogy példaul (C + {b1})-nek és (C + {b})-
nek kozos eleme ¢; + b1 = ¢; + ba. Ekkor azonban ez a szam (B + ¢;)-nek és (B + ¢;)-nek is kozos eleme; mivel e két
halmaz az els6 parkettézasban szerepel, ez csak ugy lehetséges, hogy (B+c¢;) = (B+¢;), azaz i = j, igy ¢; = ¢;, akkor
viszont b; = bs, ami ellentmondas. Nyilvanval6, hogy miképpen e méasodik parkettédzast kaptuk az els6bél, ugyanazzal
a megfeleltetéssel a masodikbol visszakapjuk az els6t.

Ahhoz, hogy a parkettazasok parositasarol beszélhessiink, végiil be kell latnunk, hogy a parban all6 parkettazasok
kiilonbdznek egymastol. Tegyiik fel ennek az ellenkezGjét; ekkor n = k, és a B elemeinek atszamozéasaval elérhets, hogy
(B+c¢y) = (C+by) teljesiil v = 1,2,...,n-re. Tekintsiik példaul (B + ¢;) = (C + by)-et: c2 + by € (C + b1) miatt
ekkor van olyan b; eleme B-nek, amelyre b; + ¢1 = ¢o + b1. Ez a szam viszont kozos eleme (B + ¢1)-nek és (B + c2)-nek,
ami ellentmondaés.



